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 الأولىالوحدة 

 9999ضمن الأعداد 

 999مراجعة الأعداد ضمن الدرس الأول: 

 السؤال الأول: أكمل:
 مئات…………… عشرات + …………… حاد + آ= ……………  572 (1

2) 574  =4  + …………… +500 

 = …………… 40عشرات +  10 (3

4) 5  +40  +900 …………… = 

 ……………مئات =  4وحدات و  8 (5

 السؤال الثاني: ارسم العناصر كما هو مطلوب على المعداد:

  

 كالمثال :  الصورة الموسعةب الأعداد السؤال الثالث: اكتب
1.  725          =5      +20          +700 
2.  540 …………… + …………… + …………… = 

3.  355 …………… + …………… + …………… = 
4. 704   =…………… + …………… + …………… 
5. 321  …………… + …………… + …………… = 

 :التالية السؤال الرابع: اكتب رموز الأعداد
 …………… =  مائة وسبعة عشر (1

5 0 4 1 6 7 0 5 8 
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 …………… =  ثونتسعمائة وثل  (2

 …………… =   سبعة وستمائة (3
 …………… = أربعمائة وثمانية وستون (4

 ……………=  مئتان وخمسة وخمسون (5

 ……………=   سبعمائة وستعون (6

 ……………=    وعشرةمئتان  (7

 ……………=   مئات 5آحاد و  6 (8

 السؤال الخامس: أكمل النمط:

1) 750 - 650 - 550 - ……… - ……… 
2) 630 - 640 - 650 - ……… - ……… 
3) 100 - 300 - 500 - ……… - ……… 

 السؤال السادس: اكتب الأعداد بالصورة المختصرة:

1) 4  +10  +800 …………… = 

2) 700  +4  +60 …………… = 

3) 70 + 100  +3 …………… = 

4) 800  +40  …………… = 

5) 900  +3  +60 …………… = 

 :أكمل بحسب المطلوب  السؤال السابع:

 :ا يلي مم  لكل  اكتب العدد التالي . ب   :ا يليمم   لكل اكتب العدد السابق . أ

  138   199   

  500   100   

  701   134   
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  910   738   
 :تصاعديا   الأعداد التاليةالسؤال الثامن: رتِّب 

1) 910 - 109 - 190 - 819 
 ………  ………  ………  ……… 
 
2) 624 - 507 - 999 - 912 
 ………  ………  ………  ……… 
 
3) 428 - 432 - 420 - 439 
 ………  ………  ………  ……… 

 

 

 السؤال التاسع: رتِّب الأعداد تنازليا :

1) 580 - 742 - 447 - 926 
 ………  ………  ………  ……… 
 
2) 134 - 115 - 127 - 103 
 ………  ………  ………  ……… 
 
3) 445 - 470 - 479 - 460 
 ………  ………  ………  ……… 
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 9999الدرس الثاني: الأعداد ضمن 

 :)بالأرقام( بالصورة الرمزية التالية السؤال الأول: اكتب الأعداد
 …………… =    ألفان وعشرة (1

 …………… = خمسة آلاف وتسعمائة وواحد وأربعون (2

 …………… = أربعة آلاف وتسعمائة وواحد وثمانون (3

 …………… =                  ثلثة آلاف وستمائة (4

 السؤال الثالث: أكمل الفراغ بالعدد المناسب:
 عشرات          مئات =  8 (1

 مئة             الألف =  (2

 آحاد =  20 (3

 عشرة =  25 (4

 =  999العدد التالي للعدد  (5

 =  1000العدد السابق للعدد  (6

 :الخطأأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الرابع: ضع علمة )

 .1001هو  100العدد التالي للعدد  )    (  (1

 يُقرأ ألف. 1000العدد  )    (  (2

 عشرة. 100العدد ألف =  )    (  (3

 .9999أصغر عدد مكون من أربع أرقام هو  )    (  (4

 .9999أكبر عدد مكون من أربع أرقام هو  )    (  (5

 .1001هو  999العدد التالي للعدد  )    (  (6

 .999هو  1000العدد السابق للعدد  )    (  (7

 مئات. 100العدد ألف =  )    (  (8
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 السؤال الخامس: اكتب الأعداد الممثلة على لوحة المنازل في المربع:

 
 : المعداداكتب رمز العدد الممثل على السؤال السادس: 

 
 السؤال السابع: مثِّل العدد في المربع على المعداد:

   

 آحاد الألوف مئات عشرات آحاد   آحاد الألوف مئات عشرات حادآ

7 0 5 7   3 1 0 9 

  بالأرقام    بالأرقام 

  بالحروف    بالحروف

4237 2065 7000 
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 الدرس الثالث: القيمة المنزلية

 السؤال الأول:
 :في الأعداد التالية  (3(  اكتب القيمة المنزلية للعدد )1

6431 - 3814 - 3075 - 4232 
………  ………  ………  ……… 

 (  جِد قيمة الرقم المُشار إليه في الأعداد:2
3527 - 5408 - 6543 - 7984 

               
………  ………  ………  ……… 

 :في الأعداد التالية  (5للعدد )ج(  اكتب القيمة المنزلية 
1485 - 2507 - 5871 - 1257 
………  ………  ………  ……… 

 بالصورة الموسعة: التالية  السؤال الثاني: اكتب الأعداد
1) 8406 ………… + ………… + ………… + ………… = 

2) 3472 ………… + ………… + ………… + ………… = 

3) 1427 ………… + ………… + ………… + ………… = 

4) 7024 ………… + ………… + ………… = ………… + 

5) 5007 ………… + ………… + ………… + ………… = 

6) 9145 ………… + ………… + ………… + ………… = 

7) 8740 ………… + ………… + ………… + ………… = 

8) 1010 ………… + ………… + ………… + ………… = 

 السؤال الثالث: ضع دائرة حول الرقم الدال على القيمة المعطاة مما بين القوسين:
666 - 4444 - 999 - 1111 
       

(6)  (40)  (900)  (1000) 
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 بالصورة المختصرة: التالية السؤال الرابع: اكتب الأعداد
1) 3  +60  +400  +3000 …… =… 2) 8  +50  +1000 …… =… 
3) 7  +200  +30 ……… = 4) 5  +6000 ……… = 
 = …………… آلاف 4+  مئات6عشرات +  7+  2 (5

 = …………… مئات 8+  آلاف5تسعون + سبعة +  (6

 :بالعدد المناسب السؤال الخامس: أكمل 
 ألوف…… مئات و …… عشرات و …… آحاد و = ……  7915 (1

2) 2813 …… =… …… +… …… +… …… +… 

 …………………………………………………يُكتب بالحروف  6400العدد  (3

 ………………العدد سبعة آلاف ومئتان وأربعة وستون، رمزه بالأرقام  (4

  ا بين القوسين:السؤال السادس: اختر الإجابة الصحيحة مم  
 [ 7640 - 6740 - 4076 ] سبعة آلاف وستمائة وأربعون يُكتب بالأرقام العدد  (1
 [ تسعة - تسعة آلاف - تسعمائة ] يُقرأ 9000العدد   (2
 [ 6864 - 6468 - 8646 ] آحاد 6ألوف و  8مئات و  6عشرات و  4  (3
 [ 3565 - 5635 - 3586 ] هو 600+  5000+  5+  30  (4
 [ 1000 - 100 - 10 ] تساوي مئات 10  (5

 السؤال السابع: من أنا:
ورقم  7لرقم عدد أكبر من ستة آلاف وأصغر من سبعة آلاف، ورقم منزلة عشراتي هو ا (1

 . العدد هو4بمقدار  منزلة مئاتيمنزلة آحادي أكبر من 

، ورقم 7عدد أكبر من ثمانية آلاف وأصغر من تسعة آلاف، ورقم منزلة عشراتي هو الرقم  (2
. مئاتيمنزلة مئاتي أصغر من رقم منزلة عشراتي بثلاثة، ورقم آحادي أكبر من رقم 

 . العدد هو 2بمقدار

كما ( 7تكون من أربعة منازل، تكون فيه القيمة المنزلية للرقم )أعداد تالسؤال الثامن: اكتب 
 هو مطلوب:

 …………… 7=   7قيمة الرقم  (1

 …………… 700=  7قيمة الرقم  (2

 …………… 7000=  7قيمة الرقم  (3
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 9999الدرس الرابع: المقارنة بين الأعداد ضمن 

 لتصبح العلقة صحيحة:             السؤال الأول: ضع إشارة ) < ، > ، = ( في 

8000  6000   4000  4001 

3000  4000   6000  600 

 خمسة آلاف  500   6000  ستة آلاف

 200  مئة 20   900  عشرات 800+10

 8000  1000   آلاف 5  عشرة 400

 7032  7023   1400  أربعة آلف وواحد

4320  4871   6520  5620 

 السؤال الثاني: رتِّب الأعداد التالية تصاعديا :
1) 2360 - 2181 - 2519 - 2400 
 ………  ………  ……… ……… 

  

2) 4000 - 3970 - 4201- 3999 
 ………  ………  ……… ……… 

 

3) 6050 - 6500 - 6315- 6005 
 ………  ………  ……… ……… 

 السؤال الثالث: رتِّب الأعداد التالية تنازليا :
1) 8375 - 3786 - 3875 - 7385 
 ………  ………  ………  ……… 

 

2) 5400 - 5420 - 5100 - 5220 
 ………  ………  ………  ……… 
3) 7983 - 4687 - 2256 - 3969 
 ………  ………  ………  ……… 
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 السؤال الرابع: أنتجت معصرة للزيت كمية من الزيت حسب الجدول التالي:

 الثلثاء الاثنين الأحد السبت

2630 1700 2560 2600 

 أكمل:

 …………… في يوم……………  أقل كمية من الزيت أنتجتها المعصرة هي (1

 …………… في يوم……………  الزيت أنتجتها المعصرة هيأكثر كمية من  (2

 السؤال الخامس: اكتب عددا  واحدا  في الفراغ لتصبح المقارنة صحيحة:

870 <  
  

4058 <  

2223 =  
  8206 >  

 السؤال السادس: رتِّب جبال فلسطين الآتية تنازليا  حسب ارتفاعها:

 مترا   960    جبل عيبال )نابلس( (1

 مترا   1208    )صفد(جبل الجرمق  (2

 مترا   1027 الخليل(  –جبل النبي يونس )حلحول  (3

 -  -  

ن من الأرقام )   ( ما يلي: 5،  1،  3،  7السؤال السابع: كوِّ

 ……………  أرقام مختلفة 4أكبر عدد مكون من  (1

 …………… أرقام مختلفة 4أصغر عدد مكون من  (2
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 الدرس الخامس: التقريب

 السؤال الأول:
 بخط الأعداد وقرِّب حسب المطلوب:(  استعن 1

 
 ……………لأقرب مئة  8430قرِّب العدد 

 ( لاحظ خط الأعداد، وقرِّب حسب المطلوب:2

 
 ……………لأقرب مئة  3860قرِّب العدد 

  السؤال الثاني:

 قرِّب لأقرب ألف:   :قرِّب لأقرب مئة   قرِّب لأقرب عشرة:

75     6420     7900   
63     7850     3300   
27     8760     1595   
             

 السؤال الثالث: قرِّب الأعداد التالية لأقرب مئة باستخدام خط الأعداد:
1  )4442   

 
2  )8350   

 

8400 8450 8500 

3800 3850 3900 

4000 4500 5000 

8000 8500 9000 
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3  )5770   

 
 :بحسب المطلوبالسؤال الرابع: أكمل 

 …………… = مقربا  لأقرب عشرة  1732العدد  (1

 …………… = مقربا  لأقرب مئة  6113العدد  (2

 …………… = مقربا  لأقرب ألف 5587العدد  (3

 …………… =  لأقرب ألف 3912العدد  (4

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

5000 5500 6000 
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 الثانيةالوحدة 

 9999الأعداد ضمن  وطرح جمع

 

 999الدرس الأول: مراجعة جمع الأعداد ضمن 

 السؤال الأول: جد الناتج:

1) 534  +302  …………… = 2) 750  +147 …………… = 

3) 645  +120 …………… = 4) 341  +456 …………… = 

5) 248  +378 …………… = 6) 917  +354 …………… = 

7) 602  +274  +123 …………… = 8) 715  +112+61 …………… = 

9) 124 +480  +342………… = 10) 357  +123+437…………… = 

 السؤال الثاني: اجمع عموديا :

   235             541  431         432               220 

        +740           +354      + 209      + 169  0           +435 

                                                          

 الأعداد بالصورة الموسعة:: اكتب الثالثالسؤال 
1) 625  …… + …… + …… = 2) 310 .....… + …… + …… = 

3) 903 …… + …… + …… = 4) 500 …… + …… + …… =   
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 :بالتقدير  الجمع من صحة، وتحقق أفقيا  : اجمع الرابعالسؤال 
 : ………………………بالتقدير التحقق  ……………=  848+  145 (1

 ………………………: بالتقدير التحقق  ……………=  540+  452 (2

 : …………………بالتقدير التحقق ……………=   315+  380+  290 (3

 : المسائل اللفظية:الخامسالسؤال 

 شيكل. كم شيكل مع الاثنين؟ 540شيكل، ومع أخوها  320مع حنان  (1

………………………………………………………………………………… 

 

الجانب كرسيا  على  129كرسيا  على الجانب الأيمن، و  164في قاعة الاحتفال وُضع  (2
 الأيسر. كم كرسيا  في قاعة الاحتفال؟

………………………………………………………………………………… 

 . فكم سيارة باعت الشركة؟سوداء سيارة 235، و زرقاء سيارة 308باعت شركة سيارات  (3

………………………………………………………………………………… 

كتاب تاريخ. ما عدد  412كتاب علوم، و  225كتاب رياضيات، و  162في مكتبة  (4
 ب في المكتبة؟الكت

………………………………………………………………………………… 

لترا  من البنزين  982لترا  من البنزين في يوم السبت، وباعت  278باعت محطة للوقود  (5
 لترا  من البنزين. 387في يوم الأحد، وباعت يوم الاثنين 

 ..………………………………… كم لترا  باعت المحطة في يومي السبت والأحد؟ -

 …………………………………..طة في يومي الأحد والاثنين؟ كم لترا  باعت المح -
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 دون حمل 9999الدرس الثاني: جمع عددين ضمن 

 السؤال الأول: جد الناتج:
 4  6  6  3   4  5  2  3   5  2  8  7 

   + 2  1  3  2     + 1  2  1  4     + 0  4  1  2 

       
 

 4  1  2  5   6  2  4  1   5  1  4  6 
   + 1  2  3  2     + 1  3  4  3     + 1  2  3  2 

       
 :جد ناتج الجمعالسؤال الثاني: 

1) 2426  +3531 …………… = 

2) 8164  +1023 …………… = 

3) 7946  +1052 …………… = 

4) 1119  +2530 …………… = 

 السؤال الثالث: اكتب الأعداد الممثلة على المعداد واجمعهما:

      
   الناقص: المربعالسؤال الرابع: أكمل 

    4     1 5 8 

+ 3 4 8    + 2  3  
 8 7 8 6    3 7  9 
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 :الخطأأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الخامس: ضع علمة )
 .3686هو العدد  2450و  1236ناتج جمع العددين  )    (  (1
 عملية الجمع تتمتع بخاصية التبديل. )    (  (2
 هو عدد زوجي. 23221و  5264ناتج جمع العددين  (  )    (3
 .8000 هو 1700و  7125ناتج جمع العددين  تقدير )    (  (4
 هو عدد فردي. 2122و  1273ناتج جمع العددين  )    (  (5
 .3760هو  2130ناتج جمع ألف وستمائة وثلاثون والعدد  )    (  (6

 القوسين:ا بين السؤال السادس: اختر الإجابة الصحيحة مم  
 [ 5246 - 7145 - 8255 ] هو 1123و  7132ناتج جمع العددين   (1
 [ 4000 - 3000 - 2000 ] بـ 1532و  1237يقدر ناتج جمع العددين   (2
 [ القسمة - الطرح - الجمع ] العملية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل هي  (3

 ناتج الجمع:السؤال السابع: اكتب الأعداد الآتية بالأرقام، ثم جد 
 ألفان وأربعمائة  و ألف وخمسون (1

  + = 
  وأربعون  ثلاثة آلاف وخمس و(  أربعة آلاف ومئتان وأحد عشر 2

 +     = 

 السؤال الثامن: المسائل اللفظية:
 ة ليمون. كم عدد الأشجار في المزرعة؟شجر  6103شجرة برتقال و  3542بها  مزرعة للحمضيات (1

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 ديناراً. كم ديناراً دفع محمد؟ 1302ديناراً، ودراجة بمبلغ  4096اشترى محمد سيارة بمبلغ  (2

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (3  6335=  3212+  3123حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 
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 مع الحمل 9999ضمن الدرس الثالث: جمع عددين 

 السؤال الأول: جد الناتج:
 5  7  8  3   4  7  2  1   9  8  2  3 

   + 3  1  3  5     + 7  2  1  4     + 1  4  1  2 

       
 

 5  9  4  6   7  8  6  2   4  8  5  6 
   + 1  2  7  1     + 2  2  8  1     + 7  1  7  1 

       
 :جد ناتج الجمع السؤال الثاني: 

1) 3219  +1920 …………… = 

2) 2946  +1342 …………… = 

3) 3675  +2533 …………… = 

4) 1728  +3822 …………… = 

5) 3927  +3454  …………… = 

6) 1423  +2878  …………… = 

 السؤال الثالث: أكمل بالرقم الناقص:

 2  7     7 3  3 
+  7  2   + 1  5  

 8 9 1 4     5 2 6 

 السؤال الرابع: اكتب الأعداد بالأرقام، ثم جِد ناتج الجمع:
 ألف وأربعمائة وثلاثون ألفان وسبعمائة وخمسة عشر (1

 +  =   
 أربعة آلاف وثلاثمائة وخمسونثلاثة آلاف  (2

 +  = 
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 : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:الخامسالسؤال 
 [ 3167 - 31167 - 4177 ] هو 1342و  2835ناتج جمع العددين   (1
 [ 4000 - 5000 - 2000 ] بـ 2144و  2856يقدر ناتج جمع العددين   (2
 [ القسمة - الطرح - الجمع ] التبديل هي العملية الحسابية التي تتمتع بخاصية  (3
         

 : المسائل اللفظية:السادسالسؤال 
 ديناراً. كم دفع التاجر؟ 1720ديناراً، ودراجة بمبلغ  4961اشترى تاجر سيارة بمبلغ  (1

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 كتاباً باللغة الإنجليزية. كم كتاباً في المكتبة؟ 1730العربية و كتاباً باللغة  4650في مكتبة  (2

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ديناراً.  4973ديناراً، والشاحنة الثانية بمبلغ  3700اشترى تاجر شاحنتين، الشاحنة الأولى بمبلغ  (3
 عاً؟ كم ديناراً دفع التاجر ثمن الشاحنتين م

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (4  5498=  1673+  3825حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 : جد الناتج:السابع السؤال
1) 6465  +1729  …………… = 

2) 4897  +1203  …………… = 

3) 8545  +7380 …………… = 

4) 2663  +3594 …………… = 
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5) 1357  +1782 …………… = 

6) 7823  +1548  …………… = 

 :جد ناتج الجمع: الثامنالسؤال 
 4  7  6  5   6  8  7  3   4  3  4  7 

   + 9  0  7  2     + 8  1  5  2     + 7  3  6  1 

       
 

 2  7  7  3   6  5  3  2   4  1  9  6 
   + 3  9  5  4     + 1  8  7  2     + 7  3  2  1 

       
 :أكمل المربع: تاسعالالسؤال 

 5  8 5     8  5 
+  3  3   + 4  3 3 

 7 1 4 9    9 2 0  

 :أكمل النمط الآتي : العاشرالسؤال 
1  )3260  ،3460  ،3660  ، ................. ، .............. 
2  )4025  ،4026  ،4027 ................. ، .............. ، 
3 )2406  ،2416  ،2426 ................. ، .............. ، 
4 )3521  ،4532  ،5543 ................. ، .............. ، 

 

 عشر: المسائل اللفظية:  الحاديالسؤال 
عصير العنب. ما مجموع ما صندوق من  1972صندوق عصير تفاح و  2495اشترى تاجر  (1

 اشتراه التاجر من صناديق عصير التفاح والعنب؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 
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ديناراً. كم ديناراً  1792ديناراً، وفي العام الثاني  1485بلغت مبيعات دكان أحمد في العام الأول  (2
 بلغت المبيعات في العامين معاً؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

فرخاً. كم  3972فرخاً، والقسم الآخر فيه  2891مزرعة دواجن مكونة من قسمين، القسم الأول فيه  (3
 فرخاً في المزرعة؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع  (4  6569=  2672+  3897التالية إلى مسألة لفظية حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

بيضة، وفي  1973بيضة، وفي اليوم الثاني  1970مزرعة للدواجن أنتجت في اليوم الأول  (5
 بيضة. كم بيضة أنتجت المزرعة في الأيام الثالثة؟ 1687اليوم الثالث 

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ديناراً.  1231ديناراً، ودراجة بمبلغ  2718ديناراً، وشاحنة بمبلغ  5246اشترى تاجر سيارة بمبلغ  (6
 كم ديناراً دفع التاجر ثمن السيارة والشاحنة والدراجة؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

…………………................................................................. 
ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (7  9044=  4522+  1908+  2614حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 
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 999مراجعة طرح الأعداد ضمن الرابع: الدرس 

 السؤال الأول: جد الناتج:
1) 15 – 9   …………… = 2) 35 – 11 …………… = 

3) 40 – 12 …………… = 4) 18 – 8  …………… = 

5) 16 – 9  …………… = 6) 17 – 8  …………… = 

7) 864 – 513 …………… = 8) 354 – 242 …………… = 

9) 897 – 530 …………… = 10) 584 – 320 …………… = 

 الناقص: المربعالسؤال الثاني: أكمل 

 7  8     7  9  

-  5 3    -  5   
 4 3      2 3 3  

 :طأأمام العبارة الخ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الثالث: ضع علمة )

 باقي طرح عدد زوجي من عدد زوجي آخر هو عدد فردي. )    (  (1

 باقي طرح عدد فردي من عدد فردي آخر هو عدد زوجي. )    (  (2

 أحدهما زوجي والآخر فردي هو عدد زوجي.باقي طرح عددين  )    (  (3

 باقي طرح عددين كل منهما من ثلاث منازل هو دائماً عدد من ثلاث منازل. )    (  (4

 مجموع المطروح وباقي الطرح يساوي دائماً المطروح منه. )    (  (5

 765=  423+  144فإن  144=  423 – 567إذا كان  )    (  (6

 111هو  106و  217باقي طرح العددين  )    (  (7
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 السؤال الرابع: المسائل اللفظية:
من ث دينارا . ما الفرق بين ثمن الغسالة و 330، وغسالة ثمنها دينارا   870ثلجة ثمنها  (1

 الثلجة؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

كيلو غرام. ما وزن  987بالبضائع كليو غرام، وتزن وهي محملة  865سيارة تزن وهي فارغة  (2

 البضاعة التي تحملها السيارة؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (3  102=  115 – 217حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 
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 دون استلاف 9999الخامس: طرح عددين ضمن الدرس 

 : جد الناتج:الأولالسؤال 
 4  5  4  3   4  2  2  7   5  8  3  7 

   - 2  1  3  2     - 1  2  2  5     - 1  5  1  3 

       
 

 4  9  5  7   4  6  9  5   8  9  4  7 
   - 0  3  4  3     - 1  0  2  1     - 5  3  2  4 

       
 :طأأمام العبارة الخ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة : ضع علمة )الثانيالسؤال 

 6011هو العدد  1523و 7532طرح العدد عملية ناتج  )    (  (1

 هو عدد فردي. 2463و  3854ناتج طرح العددين  )    (  (2

 .تتمتع عملية الطرح بخاصية التبديل )    (  (3

 9723=  3511+  6212فإن  6212=  3511 – 9723إذا كان  )    (  (4

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:الثالثالسؤال 

 [ 4147 - 1523 - 1325 ] هو 1312و  2835طرح العددين عملية ناتج   (1

 [ 2000 - 4000 - 3000 ] بـ 2835من 1312العددين طرح يقدر ناتج   (2

 [ 8000 - 800 - 8 ] هي 8563( في العدد 8القيمة المكانية للرقم )  (3
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 : المسائل اللفظية:الرابعالسؤال 
. كم كرسيا   شخصا   1225فيها كرسيا . حضر الاجتماع  2538قاعة للجتماعات فيها  (1

 ؟يبقى خاليا  في القاعة 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

كيلو غرام،  3250إذا كانت كتلة السيارة وهي فارغة ما كتلة البضاعة التي تحملها السيارة  (2

 كيلو غرام؟ 4450وكتلتها وهي محملة بالبضاعة 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

فكم دينارا  يبقى دينارا .  6989إذا كان معه مبلغ دينارا ،  2856اشترى أحمد ثلجة بمبلغ  (3

 مع أحمد؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (4  1111=  2541 – 3652حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 
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 مع الاستلاف 999الدرس السادس: طرح عددين ضمن 

 : جد الناتج:الأولالسؤال 
 5  3  3  4   0  3  2  7   4  7  4  8 

   - 2  6  7  1     - 1  2  3  4     - 8  4  6  2 

       
 
 3  0  5  8   9  6  5  4   1  5  4  6 

   - 1  2  8  2     - 1  8  7  3     - 1  6  8  2 

       
 : حل المسائل التالية:الثانيالسؤال 

1) 5342 – 3581  …………… = 

2) 8064 – 1528 …………… = 

3) 2286 – 1392 …………… = 

4) 6105 – 2151  …………… = 

5) 6485 – 2590 …………… = 

 الناقص: المربع: أكمل الثالثالسؤال 

 9 0  4    0  3 8 
-  6 1    - 7 3  4 

 6  0 1     1 2  

 : جد ناتج الطرح ثم تحقق بالجمع:الرابعالسؤال 
1) 8319 – 6082 …………… = 

 …………… + …………… = …………… التحقق:

2) 8358 – 5267 …………… = 

 …………… + …………… = …………… التحقق:
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 . فمن أنا؟ 2346كان باقي الطرح  6212: أنا عدد إذا طرح مني الخامسالسؤال 
...................................................................................... 

 المناسب في         : : ضع العدددسالساالسؤال 

 
 : المسائل اللفظية:لسابعاالسؤال 

باللغة العربية. كم عدد منها  كتابا   635كتاب ، إذا علمت أن  1000في مكتبة المدرسة  (1
 اللغة الإنجليزية؟بكتب ال

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 دينارا ؟ 4800دينارا ، كم دينارا  يبقى معه إذا اشترى سيارة بمبلغ  7350مع محمد  (2

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 رأس بقر. كم عدد الأغنام في المزرعة؟ 1350رأسا ، منها  2505مزرعة للأبقار والأغنام بها  (3

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (4  1239=  2936 – 4175حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 
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 أكمل النمط:  الثامنالسؤال 

 

1) 9400  ،8400  ،7400  ، .............. ،............. 

 
2) 8760  ،8660  ،8560 ............. ، .............. ، 

 
3) 8200  ،8300  ،8400 ............. ، ..............  ، 

 
4) 8789  ،7778  ،6767 ............. ، .............. ، 
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 الوحدة الثالثة

 99999الأعداد ضمن 

 9999الدرس الأول: مراجعة الأعداد ضمن 

 السؤال الأول: ضع إشارة ) < ، > ، = ( في             لتصبح العلقة صحيحة:

7612  612   3009  3000  +9 

8871  8870   7000  5999 

5032  3052   9251  9215 

 السؤال الثاني: )أ( رتِّب الأعداد التالية تصاعديا :
1) 8530 - 4932 - 958 - 9521 
 ………  ………  ………  ……… 

 )ب( رتب الأعداد التالية تنازليا :
1) 6598 - 582 - 7799 - 9977 
 ………  ………  ………  ……… 

 منازل يكون فيه: 4السؤال الثالث: اكتب أي عدد يتكون من 
 ……………  700( يساوي 7قيمة الرقم ) (1

 ……………  (8)( يساوي 8قيمة الرقم ) (2
 …………… 2000( يساوي 2قيمة الرقم ) (3

 ……………            50( تساوي5قيمة الرقم) (4

  السؤال الرابع: ضع العدد المناسب في      :

 

 

3510 4100 4286 + - 

6000 3527 1252 + - 
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 99999الدرس الثاني: الأعداد ضمن 

 الأول: مثِّل الأعداد على لوحة المنازل: السؤال
 [9 5 4 0 8 ] 

 عشرات الألوف آحاد الألوف مئات عشرات آحاد

     
 [4 8 3 9 3 ] 

 عشرات الألوف آحاد الألوف مئات عشرات آحاد

     

 السؤال الثاني: مثِّل العدد على المعداد واقرؤه:

 
 السؤال الثالث: اكتب العدد المطلوب في المكان المحدد:

 العدد بالرموز العدد بالكلمات
  وستون ألفا  وتسعمائةثمانية 

 48658 
  خمسة وثلثون ألفا  وأربعمائة وثلثون

  تسعون ألفا  وستة عشر

 السؤال الرابع: اكتب عددان أحدهما زوجي والآخر فردي وكل  منهما يتكون من خمسة منازل.
……………………………………………………………………………………… 
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 الموسعة: القيمة المنزلية والصورة الثالثالدرس 

 السؤال الأول: اكتب قيمة الرقم المُشار إليه بالسهم في الأعداد التالية:
8056 - 62385 - 97482 - 54020 
                    

………  ………  ………  ……… 
 

74852 - 9782 3 - 2011 5 - 2119 4 
                  

………  ………  ………  ……… 

 ا بين القوسين:الإجابة الصحيحة مم  السؤال الثاني: اختر 
 [ 50000 - 5 - 5000 - 500 ] ( =5)   الرقم  قيمة25237  (1
 [ 90000 - 9000 - 9 - 90 ] ( =9)   الرقم قيمة 23093  (2

 [ 40000 - 400 - 4 - 4000 ] ( =4)  الرقم  قيمة 68415  (3

 [ 10000 - 1000 - 100 - 1 ] ( =1)  الرقم  قيمة 13564  (4

 [ 70000 - 70 - 7000 - 700 ] ( =7)  الرقم  قيمة 27263  (5

 :طأأمام العبارة الخ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الثالث: ضع علمة )

 (.600هي ) 89763في العدد  6قيمة الرقم  )    (  (1

 (.400هي ) 75438في العدد  4قيمة الرقم  )    (  (2

   (.55555العدد )ثابتة في  5قيمة الرقم  )    (  (3

 (.70000) 73659في العدد  7قيمة الرقم  )    (  (4

ن: 7،6،  9،  3،  5السؤال الرابع: من الأرقام )   ( كوِّ
 = …………… منازل   5أكبر عدد من  (1

 ……………منازل  =  5أصغر عدد من  (2
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 ( وأكمل: 75418السؤال الخامس: تأمل العدد ) 
 منازل.…………… عدد منازل العدد  (1

 …………….رقم العشرات في العدد هو  (2

ن أصغر عدد مكون من  (3  ……………منازل  5من أرقام العدد كوِّ

ن أكبر عدد مكون من  (4  ……………منازل  4من أرقام العدد كوِّ

 …………… هي  7 للرقمالقيمة المنزلية  (5

 ……………وقيمته …………… يمثل أصغر منزلة هو الرقم الذي  (6

 …………… وقيمته ……………  الرقم الذي يمثل أكبر منزلة هو  (7

 : اكتب الصورة الموسعة:السادسالسؤال 

1) 35768  ………… + ………… + ………… = ………… + ………… + 

2) 95014  ………… + ………… + ………… + ………… + ………… = 
3) 27777  ………… + ………… + ………… + ………… + ………… =  
4) 40000  ………… + ………… + ………… + ………… + ………… =  

5) 99999  ………… + ………… + ………… + ………… + ………… =  

 : اكتب العدد بالصورة المختصرة:السابعالسؤال 

 ……………آحاد الألوف =  8عشرات و 3عشرات الألوف و  8مئات و  6آحاد +  5 (1

 ……………عشرات الألوف =  8+  300آحاد الألوف +  9+  50أحاد +  4 (2

 = …………… 90000آحاد +  7آحاد الألوف +  3مئات +  7+  20 (3

 = …………… 40000مئات +  6+  7آحاد الألوف +  4+  10 (4

 : اكتب عددا  واحدا  مكونا  من خمس منازل:الثامنالسؤال 

 ……………      4 هرقم عشرات (1

 ……………  رقم مئاته ضعفي رقم عشراته (2
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 …………… 7 = مجموع الأرقام في المئات وآحاد الألوف وعشرات الألوف (3

 ……………    = رقم الألوف  هرقم آحاده = رقم عشرات (4
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 الدرس الرابع: مقارنة الأعداد وتقريبها

 (  استعن بخط الأعداد وقرِّب حسب المطلوب:1 السؤال الأول:

 
 بالتقريب إلى أقرب مئة فإن:

 أقرب إلى العدد ...............  470العدد 
 ................أقرب إلى العدد  420العدد 

 
 (  لاحظ خط الأعداد وقرِّب حسب المطلوب:2

 

 
 أقرب إلى العدد .............. 8300العدد   بالتقريب إلى أقرب ألف فإن :
 أقرب إلى العدد .............. 8600العدد                                

  :> ، = ( في               لتصبح العلقة صحيحةالسؤال الثاني: ضع إشارة ) < ، 

6326  44198   89286  89268 

94008  49008   3000  +5  3005 

 :المقارنةالسؤال الثالث: أكمل الرقم المناسب الذي يحقق صحة 

         +5000 = 85000 

568       .7 < 9568 7 

48590 > 590    4 
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 الأعداد التالية:: رتِّب رابعالسؤال ال

 
 35200 - 35600 - 34759 - 34642 تصاعديا :

 ………  ………  ………  ……… 

 42322 - 8000 - 65523 - 57311 تصاعدياً: 

 ………  ………  ………  ……… 

 
 93008 - 87400 - 82620 - 94360   تنازليا : 

 ………  ………  ………  ……… 

 21100 - 23465 - 2554  - 16201 تنازلياً: 

 ………  ………  ………  ……… 

 
: صل بين العدد في العمود الأول والعدد التالي له في العمود الثاني الخامسالسؤال   

99690  36715 

15247  96001 
96002  99689 
36716  15246 
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 الدرس الخامس: الأنماط العددية

 السؤال الأول: أكمل المتتاليات التالية:

1) 4000 ، 5000 ، 6000 ، ……… ، ……… ، ……… 

2) 19620 ، 19630 ، 19640  ، ……… ، ……… ، ……… 

3) 772 5 ، 773 5 ، 774 5  ، ……… ، ……… ، ……… 

4) 43921 ، 43821 ، 43721 ، ……… ، ……… ، ……… 

 السؤال الثاني: أكمل النمط:

1) 32100 ، 2200 3 ، 2300 3 ، ……… ، ……… 

2) 94500 ، 95500 ، 96500 ، ……… ، ……… 

3) 3210 4 ، 3220 4 ، 3230 4 ، ……… ، ……… 

4) 4720 ، 4620 ، 4520 ، ……… ، ……… 

5) 16520 ، 26530 ، 36540 ، ……… ، ……… 

6) 26000 ، 26200 ، 26400 ، ……… ، ……… 

7) 83056 ، 73056 ، 63056 ، ……… ، ……… 

 السؤال الثالث: أكمل النمط:

8140 ، 8240 ، 8340 ، ……… ، ……… ، ……… ، 8740 

45510 ، 45520 ، 45530 ، ……… ، ……… ، ……… ، 45570 

66872 ، 56872 ، 46872 ، ……… ، ……… ، ..........   
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 الوحدة الرابعة
 الهندسة والقياس

 الدرس الأول: الشعاع والمستقيم

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 [ ع - ج -ه  -] و  و  هي نقطة ه نقطة بداية الشعاع   (1

 مستقيم [ –قطعة مستقيمة  –] شعاع     يمثل الشكل  (2

 أمام العبارة الخاطئة:)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الثاني: ضع علمة )

 الشعاع س ص هي نقطة ص. بداية نقطة )    (  (1

 يمكن رسم شعاع واحد فقط من نقطة معينة. )    (  (2

 ه.و هي نقطة ه  الشعاع  بداية نقطة )    (  (3

 بداية وله نقطة نهاية. نقطة  الشعاع ليس له )    (  (4

 الخط المستقيم لا يمكن قياس طوله. )    (  (5

 الخط المستقيم أ ب هو نفس الخط المستقيم ب أ. )    (  (6

 الشعاع ع ل هو نفسه الشعاع ل ع. )    (  (7

 ثم أكمل:السؤال الثالث: تأمل الشكل المقابل 
 ……………اسم الشعاع  (1

 ……………نقطة بدايته  (2

 اسم الشعاع التالي:
 ……………اسم الشعاع  (1

 ……………نقطة بدايته  (2

  

 س
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nejam
Oval

nejam
Oval

nejam
Typewriter
/

nejam
Typewriter
×

nejam
Typewriter
/

nejam
Typewriter
×

nejam
Typewriter
/

nejam
Typewriter
/

nejam
Typewriter
×

nejam
Typewriter
س ص

nejam
Typewriter
س

nejam
Arrow

nejam
Typewriter
أب

nejam
Arrow

nejam
Typewriter
أ



36 
 

 السؤال الرابع: أكمل:
 له نقطة بداية ونقطة نهاية.……………  (1

 ……………الشعاع أ ب نقطة بدايته  (2

 

 السؤال الخامس: انظر الشكل ثم أكمل:

 على الشعاع أ ج…… ، …… ، …… تقع النقاط  (1

 على الشعاع أ ج…… ، …… ، …… لا تقع النقاط  (2

 
  

 أ

 ب
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 ج ه

 و
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 الدرس الثاني: الزاوية وأنواعها

 السؤال الأول: تأمل الزوايا التالية ثم أكمل:

 
 ……اسم الزاوية:  ……اسم الزاوية:  ……اسم الزاوية: 

 ……رأسها:  ……رأسها:  ……رأسها: 

 ……، ……ضلعا الزاوية: رأسها:  ……، ……ضلعا الزاوية: رأسها:  ……، ……ضلعا الزاوية: رأسها: 

 ………نوع الزاوية:  ………نوع الزاوية:  ………نوع الزاوية: 

 تأمل الشكل المقابل ثم أكمل:)أ( السؤال الثاني: 

 ……………اسم الزاوية:  (1

 ……………نوع الزاوية:  (2

 ……………الزاوية: رأس  (3

 ……………، …………… ضلعا الزاوية هي الشعاعان:  (4

 )ب( تأمل الشكل المقابل ثم أكمل:

 ……………اسم الزاوية:  (1

 ……………نوع الزاوية:  (2

 ……………رأس الزاوية:  (3

 ……………، …………… ضلعا الزاوية هي الشعاعان:  (4

 ص م

 أ

 ج ب

 س
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 ن
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 ج
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 السؤال الثالث: أكمل الفراغات التالية:
 درجة.…………  الزاوية القائمة تساوي (1

 …………و ………… ، وضلعيها …………الزاوية س ص ع رأسها هو  (2

 تساوي نصف الزاوية المستقيمة.………… الزاوية  (3

 …………الزاوية المنفرجة أكبر من الزاوية  (4

 …………الزاوية القائمة أكبر من الزاوية  (5

  ه.رأسها )م( وضلعها الشعاع م ل والشعاع م ………… الزاوية  (6

 :الخطأأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة علمة )السؤال الرابع: ضع 

 الزاوية المنفرجة أكبر من الزاوية القائمة. )    (  (1

 قياس الزاوية القائمة أصغر من قياس الزاوية الحادة. )    (  (2

 الزاوية س ص ع رأسها النقطة س. )    (  (3

 المنفرجة.الزاوية القائمة = نصف الزاوية  )    (  (4

 الزاوية أ ب ج رأسها نقطة أ. )    (  (5

 للزاوية ضلع واحد ورأسان. )    (  (6

 الزاوية المستقيمة = مجموع زاويتين قائمتين. )    (  (7

 درجة هي زاوية منفرجة. 90الزاوية التي قياسها  )    (  (8

 الزاوية المنفرجة = زاوية قائمة + زاوية حادة. )    (  (9

 الزاوية المنفرجة أصغر من قياس الزاوية القائمة.قياس  )    (  (10

 السؤال الخامس: اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:
 مستقيم [ –قطعة مستقيمة  –] شعاع      الشكل  (1

 ع [ –ص  –] س  الزاوية س ص ع رأسها النقطة  (2

 حادة [ –قائمة  –] منفرجة   الشكل        يمثل زاوية (3
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 صِل كل شكل باسمه: السؤال السادس:

 زاوية حادة
 

  زاوية منفرجة

  زاوية قائمة

 
 السؤال السابع: ما نوع كل زاوية من الزوايا التالية:

    

 …………الزاوية  …………الزاوية  …………الزاوية  …………الزاوية 
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 الدرس الثالث: المستطيل والمربع

 السؤال الأول: أكمل الفراغ التالي:

 ……………المستطيل زوايا  (1

 ……………وزواياه …………… المربع شكل رباعي أضلاعه  (2

 ……………جميع أضلاع المربع  (3
 زوايا.…………… أضلاع و …………… رؤوس و …………… للمستطيل  (4

 ……………في المستطيل كل ضلعين متقابلين  (5

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحةالسؤال الثاني: 

 ……………( جميع زوايا المربع 1

 مستقيمة د( منفرجة ج( قائمة ب( حادة أ(

 ……………(  عدد رؤوس المستطيل 2

 4   د( 3   ج( 5   ب( 6   أ(

 : من هو:الثالثالسؤال 

شكل رباعي مغلق وجميع أضلعه الأربعة متساوية وزواياه الأربعة  [..............]  (1
 قوائم.

متساويان، وله أربعة رؤوس شكل رباعي مغلق فيه كل ضلعان متقابلن  [..............]  (2
 وأربعة أضلع وأربعة زوايا، وزواياه الأربع قوائم.

 : اكتب اسم الشكل:الرابعالسؤال 
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 يأتي: ا: جِد طول الضلع المجهول دون قياس فيمالخامسالسؤال 

  

 :الخطأأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال السادس: ضع علمة )

 المربع هو الشكل الرباعي الوحيد المغلق الذي فيه كل ضلعين متقابلين متساويين. )    (  (1

 للمربع ثلاثة أضلاع فقط. )    (  (2

 المستطيل منفرجة. زواياجميع  )    (  (3

 المربع هو شكل ثلاثي كل أضلاعه متساوية. )    (  (4

 
 سم. جد مجموع طول أضلعه الأربعة. 4السؤال السابع: في المربع أ ب ج د طول الضلع ب ج = 

……………………………………………………………………………………… 
 

 
 …………السؤال الثامن: اكتب عدد المربعات في الشكل 
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 الدرس الرابع: المثلث

 :الخطأأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الأول: ضع علمة )
 يوجد في أي مثلث زاويتين منفرجتين على الأقل. )    (  (1
 المثلث حاد الزوايا جميع زواياه حادة. )    (  (2
 المثلث القائم فيه زاوية قائمة واحدة فقط. )    (  (3
 المثلث له أربع أضلاع وأربعة زوايا. )    (  (4
 المثلث منفرج الزاوية يوجد به زاويتين حادتين. )    (  (5

 :أكتب نوع المثلث حسب نوع الزاويةالسؤال الثاني: 

 
 السؤال الثالث: عدد المثلثات في كل شكل من الأشكال التالية:

 
 السؤال الرابع: تأمل المثلث وأكمل:

 …………و ……        ……و ………… القطع المستقيمة في المثلث هي  (1

 …………نوع الزاوية )ب( زاوية  (2

 …………و ………… و ………… رؤوس المثلث أ ب ج هي  (3

 …………اكتب الزاوية القائمة في الشكل  (4

 ………، ………… ضلعي الزاوية )ب( هما  (5
  

 ب
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 الوحدة الخامسة

 البيانات

 

 الدرس الأول: البيانات وتمثيلها بالصور

 السؤال الأول: أجب عمَّا يلي:
 طلابه عن الألوان المفضلة لكل منهم، فكانت الإجابات كما يلي:(  سأل معلم عدداً من 1
 يفضلون اللون الأزرق. 8  يفضلون اللون الأحمر. 6
 يفضلون اللون الأخضر. 4  يفضلون اللون الأسود. 3

 مثِّل المعلومات السابقة بالصور:

 عدد الطلب اللون
       الأحمر
  الأزرق

  الأسود

  الأخضر

الثاني: سألت معلمة عددا  من طالباتها عن مقدار مصروفهن في الأسبوع، فكانت  السؤال
 الإجابات كالتالي:

 شيكل 9سوار  –شيكل  7لين  –شيكل  3زينة  –شيكل  8بنان 
 تمثل شيكل: مثِّل المعلومات السابقة بالصور، بحيث كل صورة 

 المصروف أسماء الطالبات
  لين

  سوار

  زينه

  بنان
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 10يمثل  الرمز السؤال الثالث: يمثل الجدول التالي تبرعات لمساعدة المحتاجين في الحي ، بحيث 
 .شيكل

 مبلغ التبرع اسم المُتبرع
        خالد
           سعيد

      محمود
    وليد

 أجب عما يلي:
 ……………محمود بمبلغ  تبرع (1

 ……………تبرع وليد بمبلغ  (2

 ……………أكثر مبلغ للمتبرعين هو  (3

 ……………أقل مبلغ للمتبرعين هو  (4

 ……………(، فكم ديناراً تبرع سعيد؟ دنانير 10إذا مثل الرمز ) (5

 مجموع ما تبرع به خالد وسعيد ومحمود ووليد  (6

……… = ……… + ……… + ……… + ……… 
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 تمثيل البيانات بالجدولالدرس الثاني: 

 السؤال الأول:
 بعض الطالبات للصف الثالث: إليك هوايات

 طالبات يفضلن الحاسوب. 8   طالبات يفضلن الشعر. 4

 طالبة يفضلن الرسم. 14   طالبات يفضلن الدبكة. 10

 تمثل طالبتين: مثِّل المعلومات السابقة بالصور، بحيث كل صورة 

 عدد الطالبات الهواية

  الشعر

  الحاسوب

  الدبكة

  الرسم

 الجدول التالي يمثل درجات الحرارة في مدينة غزة، خلل خمسة أيام:السؤال الثاني: 

 الأربعاء الثلثاء الاثنين الأحد السبت اليوم

 22 28 33 25 30 درجة الحرارة

 أجب عما يلي:

 ……………  أعلى درجة حرارة كانت في يوم؟  (1

 ……………   أقل درجة حرارة كانت في يوم؟ (2

 …………… الفرق بين أعلى درجة وأقل درجة حرارة هو؟  (3

 …………… مجموع درجات الحرارة خلال الأيام الخمسة؟  (4

 …………… رتب الأيام حسب درجات حرارتها تصاعدياً؟ (5
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 السؤال الثالث:
سألت المعلمة طالبات الصف الثالث عن عدد الطالبات الذين يتناولن الفطور قبل أن يأتوا إلى 

 جابة كالتالي:المدرسة فكانت الإ

 طالبة لا يتناولن الفطور 20  يتناولن الفطور 25

 طالبة: 5تمثل  مثِّل هذه المعلومات بالصور، بحيث كل صورة 

 عدد الطالبات تناول الفطور

  يتناولن الفطور

  لا يتناولن الفطور

 السؤال الرابع:
طلاب  6يفضلون السباحة، وطلاب  8سألت معلمة الصف الثالث الطلاب عن هواياتهم فأجابوا: 

 يفضلون الرياضة. 15يفضلون الزراعة، وطالب يفضل ركوب الخيل، و

 نظم المعلومات في الجدول التالي:

 عدد الطلب  الهواية

  

  

  

  

 أجب عن الأسئلة التالية:
 ……………الرياضة؟  كم طالباً هوايته (1

 ……………عدد الطلاب الذين يفضلون ركوب الخيل؟  (2
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 الخامس:السؤال 
 فيما يلي درجات خليل في خمسة أشهر في مادة الحاسوب.

 نظِّم البيانات التالية في الجدول أدناه:

 20شهر )يوليو(  – 15شهر )يونيو(  –( 18شهر مايو ) –( 19شهر أبريل ) –( 20شهر مارس )

 الدرجة الشهر

  مارس

  أبريل

  مايو

  يونيو

  يوليو

 أكمل ما يلي:

 ……………و …………… خليل في شهري تساوت درجات  (1

 ……………أقل درجة حصل عليها خليل في شهر  (2

 ……………الدرجة التي حصل عليها خليل في شهر مايو هي  (3

 ……………مجموع درجات شهري يونيو ويوليو  (4

 ……………الأشهر الخمسة  درجات  مجموع (5
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